SWELL 046



Brand: Product Code: Swell Availability: 100 Weight: 0.00kg Dimensions: 0.00cm x 0.00cm x 0.00cm Custom Field 1 (UPC): Test1 Custom Field 2 (EAN): test2 Custom Field 3 (ISPN): test3 Custom Field 4 (MPN): test4 Custom Field 5 (Location): tes5

Description

Finishes



Read more about finishes

Description

The graceful curve of the Swell Planter reinvents the modern rectangular planter. Add multiples of the Swell and you instantly have a contemporary and dynamic element in your space. Beautiful enough to keep inside and strong enough to go outside, this durable, lightweight fiberglass container resists UV rays and scratches. It can be finished in a choice of our fade resistant marine grade paints or natural metal Fusion finishes that will age gracefully over time.

Shown above in 48"L x 14"D x 24"H Matte Black.

30 Years of Perfecting Our Craft

{loadmoduleid 783}

smartslider3[1]

Product Gallery

